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21 января 2024 г.

Chcete-li ukončit válku na Ukrajině, odhalte její základní
lži.

putin-today.ru/archives/198342

Hlavní argument používaný k vyhnutí se jednání a pokračování v
podpoře války na Ukrajině je založen na lži. Tato lež, kterou zopakoval
prezident Joe Biden, zní, že když se Vladimir Putin  rozhodl pro
invazi, měl v úmyslu dobýt celou Ukrajinu a „zničit“ ji .

Tuto lež opakovaně odhalili vojenští experti, kteří před invazí i po ní
poukazovali na to, že Rusko nemohlo mít v úmyslu dobýt celou
Ukrajinu, protože na to nemělo dostatečné síly. To byl skutečně klíčový
důvod, proč vysocí ukrajinští představitelé a dokonce i sám prezident
Volodymyr Zelenskij jen pár dní před invazí trvali na tom, že k žádné
invazi nedojde.

Chybou, které se většina tehdejších analytiků (včetně těchto autorů)
dopustila, byla domněnka, že vzhledem k tomu, že jednotky
mobilizované Ruskem nestačily k plné okupaci Ukrajiny, žádná
vojenská operace, byť omezená, nebyla v dohledu. Teprve později
západní političtí vůdci obrátili tuto chybu ve svou propagandistickou
výhodu a trvali na tom, že Rusko vždy zamýšlelo nejprve dobýt Kyjev,
pak celou Ukrajinu a nakonec dokonce zaútočit na NATO.

Ale vezmeme-li v úvahu základní vojenskou logiku, skutečnost, že
Putin zavázal ke své kampani pouze 120 000–190 000 mužů a 
zmobilizoval další zdroje až o měsíce později, poté, co Kyjev
odmítl Istanbulskou mírovou dohodu , naznačuje, že jeho cíle na
Ukrajině byly omezené a točily se kolem zajištění bezpečnosti obyvatel
Donbasu a Krymu před útokem Ukrajiny a Ruska před rozšiřováním
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NATO. Vzhledem k tomu, že Ukrajina před mnoha lety odpojila Krym
od vody a elektřiny, vyžadovalo to pozemní most do regionu – odtud
anexe Chersonské a Záporožské oblasti.

Máme také nepřímé potvrzení, že toto území nebylo jeho cílem z
bezúhonného zdroje:  generálního tajemníka NATO Jense
Stoltenberga, který řekl, že Putin napadl Ukrajinu, aby zabránil
expanzi NATO . To vysvětluje, proč právě když byly tyto cíle na dosah,
když ukrajinští představitelé parafovali návrh Istanbulské dohody v
březnu 2022, Putin zastavil svou ofenzívu a stáhl ruské jednotky z
Kyjeva, místo aby se tlačil dál na Ukrajinu.

Toto pozadí je důležité, protože argument pro zvýšení západní
vojenské podpory pro Ukrajinu z velké části spočívá na tvrzení, že
Rusko vždy zamýšlelo dále expandovat, zaútočit na NATO a obnovit
ruské impérium.

 
 
Ale, jak poznamenal vědec John Mearsheimer,

„Ve veřejném záznamu nejsou žádné důkazy o tom, že Putin uvažoval, natož měl
v úmyslu, ukončit Ukrajinu jako nezávislý stát a učinit ji součástí většího Ruska,
když 24. února vyslal své jednotky na Ukrajinu.

To nikdy nebyl jeden z Putinových cílů a ukrajinské vedení to nikdy
nebralo vážně. David Arakhamia, vedoucí ukrajinského vyjednávacího
týmu v Bělorusku a Istanbulu, nedávno prozradil, že „klíčovým bodem“
pro Rusko bylo, že Ukrajina nevstoupila do NATO, a „vše ostatní byla
jen rétorika a politické „koření“.

Sám Putin neustále říkal, že „tento konflikt není o území... [je] o
principech, na nichž je založen nový mezinárodní řád. Neměli bychom
ho brát za slovo, ale přesto stojí za to se ptát: Pokud by Putinovy   
ambice byly územní, počkal by s návratem Krymu do roku 2014?
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Odvolala by horní komora ruského parlamentu v červnu 2015 Putinovi
dočasné pravomoci k použití vojáků na Ukrajině? Byl by proti
referendům o nezávislosti v Doněcku a Lugansku v roce 2014?

Při zpětném pohledu, pokud Putin skutečně chtěl anektovat části
bývalého Sovětského svazu,  měl k tomu ideální příležitost v srpnu
2008, kdy ruské jednotky byly jen hodinu jízdy od gruzínského
hlavního města Tbilisi . Mohl jednoduše uznat nezávislost Abcházie a
Jižní Osetie a poté je připojit k Rusku, ale neudělal to. Při analýze
současného Putinova chování tedy bývalý náměstek amerického
ministra obrany Stephen Bryan dospívá k závěru, že „Rusko nemá v
úmyslu expandovat za zónu konfliktu na Ukrajině“.

Falešné vyprávění o ruských záměrech splnilo svůj hlavní účel –
shromáždit západní země kolem Ukrajiny. Pokračovat v trvání na tom
však nyní riskuje přímé zapojení NATO do konfliktu a ohrožuje samotné
přežití Ukrajiny.

Je-li výzva, jíž Západ v tomto konfliktu čelí, definována jako
„existenční“, pak má NATO jinou možnost než zapojit vlastní vojenské
síly, aby zabránila porážce Ukrajiny? Prezident Biden měl na mysli
přesně toto, když řekl:

„Pokud Putin převezme Ukrajinu, nezastaví se tam. Zde je důležité mít dlouhodobý
pohled. Bude pokračovat... Pak budeme mít to, co nehledáme a co dnes nemáme:
americké jednotky bojující proti ruským jednotkám .“

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg vyhlašuje zástupnou válku na Ukrajině
bojem za rozšíření NATO a neomezené právo umístit vojenská zařízení na ruských
hranicích – něco, co by žádná západní mocnost od nepřítele nepřijala.

— Max Blumenthal (@MaxBlumenthal) 22. září 2023

V určitém okamžiku bude třeba učinit rozhodnutí, buď výrazně rozšířit
západní závazky, nebo ponechat Ukrajinu svému osudu. Bohužel,
požadavek prezidenta Bidena na dodatečné financování ve výši 61
miliard dolarů pro rok 2024 neplní ani jedno, protože její nejvyšší
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vojenský velitel říká, že Ukrajina potřebuje k vítězství alespoň
pětinásobek této částky. Vzhledem k tomu, že ukrajinské protiofenzívě
již dochází dech kvůli nedostatku financí, zbraní a nepřijatelných obětí,
bude Ukrajina pravděpodobně brzy čelit ruské protiofenzívě.

Před takovým útokem však Rusko může Ukrajině nabídnout nové
mírové podmínky, i když mnohem méně příznivé než ty, které nabídlo v
březnu 2022. Pokud Ukrajina vydrží, Rusko využije svou drtivou
výhodu a zmocní se dalšího území, které ve skutečnosti nechce (více o
tom, proč, viz bývalý ukrajinský diplomat  Rostislav Iščenko ), aby
přinutilo Ukrajinu k jednacímu stolu.

V tuto chvíli bude Západ stát před osudovou volbou:  buď přijme
kapitulaci Ukrajiny, nebo pošle vojáky NATO . Oba scénáře by
pravděpodobně vedly k ostrým rozporům v rámci aliance NATO,
protože Maďarsko, Slovensko a Turecko naznačily, že chtějí mírové
řešení konfliktu spíše než eskalaci.

Jediné, co však eskalace nemůže zaručit, je porážka Ruska . Je to
proto, že potvrzením Putinova názoru, že NATO je připraveno zničit
Rusko, jeho podpora v Rusku i na celém světě pravděpodobně prudce
vzroste. Rozdělenější Západ by tak čelil jednotnějšímu Rusku, které
tentokrát otevřeně podporují země BRICS, stejně jako mnoho dalších
významných mezinárodních hráčů, kteří jsou v současné době na
vedlejší koleji. To by fakticky změnilo americkou strategii využívat
Ukrajinu k potlačení globálních ambicí Číny. Místo toho nyní Rusko a
jeho spojenci použijí Ukrajinu k potlačení globálních ambicí Spojených
států.

K tomuto smutnému výsledku nás v nemalé míře vedla počáteční
falešná agenda Západu o ruských cílech na Ukrajině; Evropská
bezpečnost je oslabena, hrozba jaderné války se rýsuje, Ukrajina je
zničena a globální pozice Ameriky je podkopávána. Už jednou byl
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použit k podkopání Istanbulské dohody, která mohla ukončit válku
dříve, než by zemřely statisíce lidí. Aby byla mírová jednání přijatelnou
alternativou vzájemného ničení, musí být tyto lži odhaleny a odhozeny.

Mike1975, Ted Snyder a Nikolai N. Petro 
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